



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 128

21 серпня 23

**13:30, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Вірастюк В.Я., Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., (з поважних причин).

Запрошені:

Тимошенко Ю.В. – народний депутат України.

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України; Кузін І.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України – головний державний санітарний лікар України; Ємець П.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України; Слободніченко М.К. – заступник Міністра охорони здоров'я України; Гончар Є.В. – начальник відділу з формування політики у сфері програми медичних гарантій та медичного забезпечення Департаменту медичних послуг МОЗ України; Нерсесян Г.А. – начальник відділу супроводу централізованих заходів та державних закупівель Фінансово-економічного департаменту МОЗ України; Адаманов Е.Б. – виконуючий обов'язки Генерального директора ДП «Медичні закупівлі України»; Морозова М.А. – начальник відділу категорійного менеджменту ДП "Медичні закупівлі України" МОЗ України; Некрасова К.Д. – заступник генерального директора з управління клієнтським досвідом та міжнародної взаємодії ДП "Медичні закупівлі України" МОЗ України.

Надашкевич І.С. – виконуюча обов'язки заступника Голови Національної служби здоров'я України; Карачун С.В. – директор юридичного департаменту Національної служби здоров'я України.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Соловійов О.С. – Заступник Секретаря РНБО України.

Квіташвілі О.М. – голова Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Кудря А.В., Ростовцева К.Л., старші консультанти секретаріату Комітету Трапезова Т.С. та Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Постанови Верховної Ради України про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (р. № 9487), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України (*разом 7 народних депутатів України*).

Різне:

2. Про результати проведеної підкомітетом з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями роботи з врегулювання питання щодо закупівлі препаратів за бюджетні кошти у 2023 році за бюджетною програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400) на виконання рішення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування рішення (*протокол № 125 від 27 червня 2023 року*).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 21 серпня 2023 року.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 21 серпня 2023 року.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 3: Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Макаренко М.В.; «за - 10, проти – 0, утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про проект Постанови Верховної Ради України про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (р. № 9487), поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України (*разом 7 народних депутатів України*).

Інформує: *Тимошенко Ю.В.* – народний депутат України, автор законодавчої ініціативи

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Тимошенко Ю.В., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., Заступник Секретаря РНБО України Соловійов О.С.

Проект Постанови Верховної Ради України про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (реєстр. № 9487) не був підтриманий учасниками засідання Комітету, зокрема представниками Міністерства охорони здоров'я України, Апарату Ради національної безпеки і оборони України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Народні депутати України – члени Комітету не підтримали проект Постанови Верховної Ради України про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (реєстр. № 9487).

Водночас, беручи до уваги суспільну важливість порушеного у проекті Постанови питання,

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Постанови Верховної Ради України про вдосконалення застосування лікарських засобів, вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*) в медичних цілях (реєстр. № 9487) до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні визначитись щодо проекту законодавчого акту шляхом голосування;

2) доповідачем від Комітету із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету, народного депутата України Дубнова Артема Васильовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В., «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про результати проведеної підкомітетом з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями роботи з врегулювання питання щодо закупівлі препаратів за бюджетні кошти у 2023 році за бюджетною програмою «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (КПКВК 2301400) на виконання рішення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування рішення (*протокол № 125 від 27 червня 2023 року*).

Інформують: *Радуцький М.Б. – Голова Комітету,
Зуб В.О. – голова підкомітету*

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Стефанишина О.А., Зуб В.О., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., виконуючий обов'язки Генерального директора ДП «Медичні закупівлі України» Адаманов Е.Б., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В., Заступник Секретаря РНБО України Соловійов О.С.

УХВАЛИЛИ:

надану головою підкомітету з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Зубом В.О. інформацію взяти до відома та підтримати його пропозицію і рекомендувати:

1) Міністерству охорони здоров'я України та ДП «Медичні закупівлі України» здійснювати контроль за своєчасністю, достовірністю та змістом заявок з метою забезпечення функціонування ефективної системи закупівель;

2) Міністерству охорони здоров'я України опрацювати питання визначення незнижувального і максимального рівня залишку товарів для сталого та безперервного забезпечення пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами на 2024 рік;

3) ДП «Медичні закупівлі України» проводити щоквартальний моніторинг рівня забезпечення товарами з метою вчасного проведення закупівель;

4) ДП «Медичні закупівлі України» з 2024 року вжити заходів щодо укладання 3-річних контрактів на закупівлю препаратів.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету - 13, відсутніх на зв'язку – 3: Дубнов А.В., Макаренко М.В.; «за - 11, проти – 0, утрималися – 0»).

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Л.В. БУЛАХ

